

de peste hotare

ȘTIRI, NOTE, COMENTARII • ȘTIRI, NOTE, COMENTARII • ȘTIRI, NOTE, COMENTARII • ȘTIRI, NOTE, COMENTARII

La O.N.U. a fost difuzat ca document oficial al Adunării Generale

Declarația privind aprofundarea prieteniei și dezvoltarea colaborării frățești dintre P.C.R. și P.C. din Cehoslovacia, dintre România și R. S. Cehoslovacă

La Națiunile Unite a fost difuzată ca document oficial al Adunării Generale a O.N.U. Declarația privind aprofundarea prieteniei și dezvoltarea colaborării frățești dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Cehoslovacia, dintre Republica Socialistă România și Republica Socialistă Cehoslovacă...

O.E.P. PENTRU APLICAREA DEPLINĂ A CONVENȚIEI IBANO-PALESTINIENE DE LA CHIURAU

Comitetul Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei a adresat duminică diferitelor componente ale rezistenței palestiniene apelul...

Reuniunea — prezicează sursa citată — a avut loc duminică la Yaşer Arafat, președintele Comitetului Executiv al O.E.P.

Prima fază a convenției de la Chiurau, a cărei aplicare urmează să dureze 15 zile, a intrat în vigoare sâmbătă. În cadrul acesteia s-au discutat și probleme de ordine...

Reprezentanții ai administrațiilor tabellelor și comunităților palestiniene, precum și ai Organizației pentru Eliberarea Palestinei s-au reunit la Amman pentru a discuta probleme legate de situația refugiaților pale-

LA 18 OCTOMBRIE — ALEGERI ÎN PAKISTAN

La 18 octombrie, în Pakistan urmează să aibă loc alegeri generale în vederea transferului puterii către un guvern civil.

Generalul Ziaul Haq, administratorul legii marțiale, a precizat că, în vederea alegerilor, campania electorală va putea începe în a doua jumătate a lunii septembrie.

Bolek și Lolek într-un lung metraj

Cunoscuții eroi ai filmului serial de desene animate pentru copii „Bolek și Lolek” vor apărea curând într-un film artistic de lung-metraj. Din 1963, anul în care s-au născut Bolek și Lolek au apărut în 134 de episoade și au fost prezentați pe micile ecrane din 80 de țări.

Alergat 3100 de kilometri. Un ofiter francez în vârstă de 29 de ani, localenatul Francis de Barbeyrac, a străbătut alergând, în 57 de zile, 3100 kilometri, traversând Australia de la Darwin la Adelaide.

de toate

ORIENTUL APROPIAT

Cyrus Vance a sosit în Egipt • Interviul președintelui Anwar El Sadat

după-amiază va avea o doua întâlnire cu președintele Egiptului.

Intr-un interviu acordat societății americane de radioteleviziune „CBS”, transmis de agenția M.E.N., președintele Republicii Arabe Egipt, Anwar El Sadat, a spus că anul acesta trebuie să se încheie un proces în procesul de instaurare a păcii în Orientul Apropiat.

Intr-o declarație de presă făcută la sosirea în Alexandria, Cyrus Vance a spus: „Din convorbirile avute anterior cu toți liderii țărilor pe care le voi vizita în vederea ce va urma Conferința de la Geneva pentru pace în Orientul Apropiat.”

U.P.I. prezicează că programul vizitelor lui Vance în Egipt include o primă întrevvedere, luni, cu președintele Sadat, consacrată unei treceri în revistă a problemelor din regiune.

Buget de austeritate în Israel

În cadrul unei reuniuni a guvernului israelian, duminică, ministrul de finanțe Simcha Ehrlich a prezentat proiectul unui buget anual de austeritate care va începe pe 1 octombrie.

Precupări economice în Jamaica

măsurile energice în scopul instituirii controlului de stat asupra principalelor ramuri ale economiei naționale — extractivă de bauxită și producția de aluminiu aflată până astăzi sub controlul direct al monopolurilor nord-americane.

Călduri toride în Grecia

Un nou val de căldură s-a abătut, la sfârșitul săptămânii trecute, asupra Greciei, unde mercurul termometrelor s-a ridicat, simțind, la 40 de grade Celsius.

Noi priorități în programul spațial american

Administrația Carter abordează într-un spirit nou programul spațial al Statelor Unite, luând în considerare schimbarea priorităților și diminuarea costului operațiunilor spațiale.

CONTINUAREA PROCEȘULUI DE EDIFICARE A SECURITĂȚII EUROPENE — UN IMPERATIV AL PREZENTULUI

În Europa — declara președintele României — considerăm că ar fi deosebit de util să ne luăm angajamentul solemn de a asigura continuarea fermă a cursului desirabil, excluderea definitivă a războiului din viața Europei și a planetei noastre.

Aniversarea importantului eveniment de la Helsinki constituie un prilej binevenit pentru a sublinia că România socialistă și importanta ei contribuție la realizarea proiectului de cristalizare a conștientizării securității europene.

LA PRETORIA au început luni convorbirile între primul ministru sud-african John Vorster și diplomații din celei două puteri centrale ale Consiliului de Securitate, S.U.A., Marea Britanie, Franța, Canada și R.F.G., consacrate problemei namibiene.

ȘANTIERELE NAVALE FRANCEZE ÎN CRIZA

Criza economică prelungită cu care este confruntată lumea occidentală, reducerea comerțului și a secției de construcții navale au făcut ca această industrie să se confrunte în prezent cu o situație deosebit de dificilă.

BOEMA — ora 19.30: Ansamblul „Rapsodia Română” BUCUROSII DE OASPEZI — ora 19.30.